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ObavjeStavam Vas da je Tuiiladki savjet na Xl sjednici, odrianoj 30. maja 2024.
godine, razmatrao prituZbu koju ste podnijeli na rad N. M., driavne tuiiteljke u...
driavnom tuiila*tvu ...., u predmetu Kt br. ...

Uvidom u spise predmeta, te imajudi u vidu pribavljena potrebna izjainjenja
shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio da je
postupaju1a tuiiteljka blagovremeno preduzimala radnje u skladu sa zakonom, te nakon
prikuplkjanja svih potrebnih dokaza dana 12.01 .2024. godine, donijela rjeSenje o
odbacivanju kriviine pnjave koju je dostavila podnosiocu kriviine prijave i istog pouCila o
daljim pravima shodno odredbama Zakonika u Kriviinom postupku. Dana
01 .02.2024.qodine, ... driavno tuiilaitvo u ..... je aktom Ktr-P.br...., vratilo spise
predmeta .... drZavnom tuiilaStvu u , jer je po njihovoj ocjeni, predmetno rjeienje bilo
preuranjeno, nakon iega je drZavna tuiiteljka nastavila sa postupanjem u predmetu.

lmajuCi u vidu prednje, Tuiilatki savjet je ocijenio da je predmetna prituiba
neosnovana.

Takode ukazuje Vam se kao podnosiocu predmetne pituibe da Tuiilaiki savjet
razmatra prituibe na rad driavnih tuZilaca i rukovodilaca driavnih tuiilaitva u pogledu
zakonitosti rada, u smislu ilana 37 tadka 10 Zakona o Drtavnom tuiila1tuu, te da nema
ovlaSdenja da preispituje slobodno tuiilaiko uvjerenje pilikom ocjene dokaza i
donoienja odluke u predmetu.
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DRZAVNOM TUZILASTVU
D rzav noj tuZiteljki N adi M arli nov iC

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika TuZilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br. 67/15,
57/18, 7821 i 57/22), obavjeitavam Vas da je Tuiilaiki savjet na Xl sjednici, odrianoj
30. maja 2024. godine, razmatrao prituibu koja je podnijeta od strane E.8., na rad VaE
rad, u predmetu Kt. br. .-.

Nakon izvrSenog uvida u navedene spise predmet, te imajuii u vidu dostavljena
izjainjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, TuZilaeki savjet je utvrdio
da ste blagovremeno preduzimali radnje u skladu sa zakonom, te nakon pikupljanja
svih potrebnih dokaza dana 12.01 .2024. godine, donijeli rjeSenje o odbacivanju kiviine
pijave koju ste dostavili podnosiocu kiviine pijave i istog pouiili o daljim pravima
shodno odredbama Zakonika u Kiviinom postupku. Dana 01 .02.2024.9odine, ...
driavno tuiilaStvo u ... je aktom Ktr-P.br...., vratilo spise predmeta tom tuZilaitvu, jer je
po njihovoj ocjeni, predmetno rje\enje bilo preuranjeno, nakon iega je dfiavna tuiiteljka
nastavila sa postupanjem u predmetu.

lmajuii u vidu prednje, TuZiladki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba
neosnovana.

Takode ukazuje se podnosiocu predmetne pituZbe da TuiilaCki savjet razmatra
pituibe na rad driavnih tuZilaca i rukovodilaca drZavnih tuiila1tua u pogledu zakonitosti
rada, u smislu ilana 37 tadka 10 Zakona o DrZavnom tuiilai;tvu, te da nema ovlaSCenja
da preispituje slobodno tuZilacko uvjerenje pilikom ocjene dokaza idonolenja odluke u
predmetu.
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